

Iktatószám: 314- 3 /2016.

ELŐTERJESZTÉS
Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 3. napi soron következő nyilvános ülésére
- előterjesztés a napirendi ponthoz -

Tárgy: Beszámoló a helyi sportegyesületek tevékenységéről
(Andreotti Sport Egyesület, Ósi Petőfi Sportkör)

Előterjesztő: Sportegyesületek elnökei

Összeállította: Andrásiné Attiláné ügyintéző

Előzetesen tárgyalja: Kulturális és Sport Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat sport feladatairól és a sporttevékenység támogatásairól szóló 3/2002. (IV. 1.) Ör. rendelet értelmében:

„6. §: A Képviselő-testület éves munkatervében napirenden szerepelnek a helyi sportszervezetek tevékenységéről szóló beszámolók.”

A képviselő-testület munkatervében a novemberi ülés napirendjeként szerepel a „Beszámoló a helyi sportegyesületek tevékenységéről” napirend. Ennek megfelelően a település két sportegyesülete, az Andreotti Sportegyesület és a Petőfi Sportkör a beszámolót elkészítette.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolókat megtárgyalni, elfogadni szíveskedjenek.

...../2016. (II. 03.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az „Andreotti” Sport Egyesület 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadja. A képviselő-testület elismerését fejezi ki a sportegyesület eredményes tevékenységéért.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a szervezetet tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2016. február 15.

...../2016. (II. 03.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ósi Petőfi Sportkör 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadja. A képviselő-testület elismerését fejezi ki a sportegyesület eredményes tevékenységéért.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a szervezetet tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2016. február 15.

Ó si, 2016. január 29.




Kotzó László
polgármester



Ósi „Andreotti” S.E.
8161 Ósi, Kossuth L. u. 3/a

Beszámoló 2015. évről

Az Ósi „Andreotti” Sport Egyesület csapatai 2015. január elejétől a várpalotai sportcsarnokban készültek fel a Veszprém megyei kézilabda bajnokságra.

Egyesületünk utánpótlás (10-11 évesek), felnőtt női és felnőtt férfi kézilabda csapatokat versenyeztet. A tavaszi bajnokság februártól június végéig tartott.

Csapatunk közül az utánpótlás 10 és 11 éves lányok a regionális ERIMA bajnokságban jól szerepeltek. Többszöri próbálkozásunk ellenére kevés ősi gyerek vesz részt rendezvényeinket.

Férfi kézilabda csapatunk a bajnokságban a 6. helyen végzett, ez sajnos visszaesés az előző évi 2. helyhez képest.

Női kézilabda csapatunk a 2014-2015. évi bajnokságban Veszprém megye legjobb csapata lett.

Ezúton mellékelem a Veszprém megyei NAPLÓ-ban megjelent cikket (2015. július 04.).

A nyár folyamán utánpótlás csapataink edzőtáborban vettek részt.

A Balatonfüreden megrendezett Dán kupán anyagi okok miatt junior csapatunk nem tudott részt venni.

Július 18-án Szlovákiában szerepelt kispályás labdarúgó csapatunk. A dunaradványi tornán csapatunk ismételten diadalmaskodott.

Szeptember elejétől ismét a bajnokságokban szerepeltek csapataink négy korosztály képviselőjében. Női csapatunktól 10 játékos eligazolt, helyettük 5 játékos érkezett.

Csapatunk a 8. helyet foglalja el a bajnokságban, férfi csapatunk 6. helyezett az őszt követően.

Női csapatunk versenyeztetése nem biztosított anyagilag, hisz az őszi szezont tagi, illetve egyéb hitelekből finanszíroztuk. Amennyiben nem tudjuk előteremteni az anyagi feltételeket, úgy a tavalyi Veszprém megye legjobb csapata visszalép a bajnokságtól.

Ósi, 2016. január 29.

Horváth Zoltán sk.
elnök

A legjobb megyeiek

KÉZILABDA Az Ősi nem indul el a harmadosztályban



Fotó: BAUCSI DÁVID

Az Ősi teljesítménye előtt azért is kalapot kell emelni, mert sportszarnok híján heti egyszer, Várpalotán tud csak gyakorolni

B. VIRÁG RITA
bvirog.rita@naplo.pht.hu

Ősi – Igazi sikersztori az Ősi Andreotti SE női kézilabda-együttesének története, amely hat év alatt tudatos és hozzáértő munkával az utolsó helyről a másodikra tolmáztta fel magát a Veszprém megyei bajnokságban.

Bár a megalakulás és az indulás első évében utolsó helyen végzett az Ősi női kézilabda-alakulata a megyei bajnokságban, ma már a legerősebb csapatok egyike ezen a szinten. Sőt, a legjobb Veszprém megyei csapat, hiszen az aranyérmes a Fejér megyéből érkező Fehérvár KC szerezte meg.

– Hat évvel ezelőtt alakult meg a gárda, s a lányok, asszonyok úgy gondolták, szívesen kipróbálnák magukat

Horváth Zoltán elmondta, megérkezett már a Magyar Kézilabda Szövetségtől a felkérés, hogy induljanak a 2015/16-os szezonban az NB II-ben, azonban megfelelő terem nélkül és a szükséges anyagok miatt nem tudják vállalni az indulást. Maradnak a megyeiben, ahol jövőre megcélazzák a baj-

a megyei bajnokságban. Saját költségen, nagy áldozatok árán elindultunk a pontvadászatban, ám ekkor még a kilencsapatos mezőnyben az utolsó helyen végeztünk – idézte fel a kezdeteket Horváth Zoltán, az Ősi Andreotti SE elnöke.

Ezt követően azonban évről évre jobban teljesített a társaság, de az igazi átörést a várpalotai szakember, Forgács Ferenc érkezése hozta. A 2011/12-es évndban már ötödik lett az Ősi, egy évvel később a negyedik, majd 2013/14-ben már a bronzérmes

is megszerezte, idén pedig a bajnoki döntőig menetelt.

– Jól indult az idény, hiszen hibátlan mutatókkal egészen januárig vezettük a tabellát. Aztán bekapcsolódott az alapszakasz küzdelmeibe a Fehérvár KC II is, amelytől

noki címet. Az Ősi Andreotti csapat tagjai: Bognár Renáta, Kapusiné Berta Irénke, Csorba Adrienn, Szórády Zsuzsanna, Szabó Georgina, Horváth Kitti, Pintér Aletta, Szokolainé Kovács Angéla, Forgács Edina, Újvári Zsuzsanna, Pékné Deák Brigitta, Richter Rita. Edző: Forgács Ferenc.

két vereséget is begyűjtöttünk így a második helyen fordultunk a rájátszásába. Ráadásul komoly problémákkal kellett szembenéznünk, miután mindkét kapusunk kiesett. Bognár Renáta, aki végig remek teljesítményt nyújtott, bejelentette, hogy anyai örömeik elé néz és a tavaszi mérkőzéseket már nem tudja vál-

csapat, ám végül a hajrára fel-támadó Fehérvár ledolgozta hátrányát.

A 32:31-es siker után aztán idegenben 37:22-re kikapott az Ősi, így meg kellett elégednie a második helyezéssel, ami egyben azt is jelentette, hogy a legjobb Veszprém megyei csapat lett ebben a mezőnyben.

Az elmúlt években már többször az Andreotti adta a bajnokság gólkirályát, s ez most sem történt másként. A legtöbb találatot Pintér Aletta szerezte, szám szerint 177-et, jó teljesítményére pedig mások is felfigyeltek, mert a következő idénytől már magasabb osztályban folytatja pályafutását.

Az Ősi teljesítménye előtt azért is kalapot kell emelni, mert sportszarnok híján heti egyszer, Várpalotán tud gyakorolni, ami – valljuk be – nagyon kevés edzéslehetőséget jelent.

A siker után az ezüstérmes öt játékosa került be a megyeválogatottba, Szabó Georgina, Szórády Zsuzsanna, Horváth Kitti, Pintér Aletta és Szokolainé Kovács Angéla is meghívták a legjobbak közé.

További képek, információk

veol.hu
Fényes Online

A csapat a Fehérvár KC mögött lett ezüstérmes a bajnokságban

lalni. Aztán Kapusiné Berta Irénkére sem számíthatunk tovább, mert megműtötték a térdét. Kapus nélkül kezdtük el a felkészülést. Tizenkilenc hálóórt kerestem meg a holidényben, végül a huszadik kísériletem járt szerencsével. A várpalotai Csorba Adrienn, igaz, öt éve nem állt kapuban, de szerencsére igent mondott a felkérésünkre – mondta el a klubvezető.

Csorba Adrienn aztán hétről hétre jobban beleleudult a játékba, s ez nagy tartást, önbizalmat adott társainak is. Az Ősi meg sem állt a bajnoki fináléig, ahol a Fehérvár KC II legjobbjai vártak rá.

Hazai pályán sokáig 4-6 góllal is vezetett a Forgács-

Ósi Petőfi Sport Egyesület

Évi beszámoló.

Elkészítve: 2016. évi 01. 20.	
71-2/2016. évi	
Főszám:	Utószám:
	AMM

2015. január 17-én kezdődött meg Pétfürdőn a nagypályás Téli Kupa amelyen együttesünk is részt vett öt csapat mellett (Várpalota, Öskü, Peremarton, Hajmáskér, Pétfürdő) és ezzel kezdte meg a felkészülést a tavaszi szezonra. A Kupán végül a harmadik helyen végeztünk.

A bajnokságot március 14-én kezdtük el és az utolsó fordulót június 7-én játszottuk. Télen sikerült több játékost is igazolnunk akik nagy erősítést jelentettek a csapatnak. Folyamatosan harcban voltunk a bajnoki aranyért, de az utolsó előtti fordulóban dőlt el, hogy idén sem léphetünk a dobogó legfelső fokára így a 2014-2015-ös bajnokságot felnőtt csapatunk szoros versenyben a második helyen végezte míg ifistáink a hatodik pozícióban zárták az évet. Az Ósi öregfiúk csapata először nevezett a Fejér megyei öregfiúk bajnokságába ahol a tizedik helyet szerezték meg.

Az egész éves munkánkat június 4-én a már mondhatni hagyományos sport bankettel zártuk. Az estén kiosztásra kerültek az érmek, oklevelek és egyéni elismerések. Ezzel zártuk a 2014/2015-ös bajnokságot.

Július 26-án került megrendezésre Szili Gyula és Hidvégi Attila labdarúgó emléktorna, az egész napos kispályás torna nyolc csapat részvételével zajlott le.

Egyesületünk ettől a héttől kezdte meg felkészülését a 2015-2016-os bajnokságra. A felkészülés a heti két edzés mellett több edző mérkőzést is magában foglalt. A Veszprém megyei másodosztályú labdarúgó bajnokságban idén is a felnőtt csapatunk mellett az ifjúsági együttes is részt vesz illetve a Fejér megyei öregfiúk bajnokságban az Ósi öregfiúk csapata is beadta nevezését.

E!
A. M. M.
2016. 01. 20.

Az első bajnoki mérkőzést a megyei másodosztályban augusztus 23-án játszottuk, míg a Fejér megyei öregfiúk bajnokság augusztus 29-én rajtolt.

Az ősszel lejátszott tizenhárom bajnoki mérkőzésen felnőtt együttesünk 27 pontot szerzett amivel a negyedik helyen várhatja a tavaszi folytatást. Ifistáink 19 ponttal a hetedik, míg az öregfiúk csapatunk 17 ponttal szintén a hetedik helyen zárt az ősszel.

Az idei Magyar Kupa kiírásban a harmadik fordulóban csatlakozott egyesületünk. A két osztállyal lejjebbi bajnokságban szereplő Márkó otthonában sikerült kiharcolni a továbbjutást a negyedik fordulóba amit majd tavasszal rendeznek.

A bajnokság végeztével még az öltöző és a pálya környéke is megszépült. A Szücs-Kert Kft. felajánlásának köszönhetően 10-15 fa került elültetésre és kikarózására.

Pár hetes pihenőt követően együttesünk januárban a péti Téli Kupán kezdi meg szereplését a tavaszi rajtig.

Sportbaráti üdvözléssel :


ŐSI/PETŐFI SPORTKÖR
8161 Ősi, Petőfi u. 20/1.
Tütő János 19900805-1-19
Banksz.: 72900020-10500453
E-mail: tuttojanos@citromail.hu
elnök

Ősi 2016-01-20